1. iQué namero resulta al realizar la suma?. Escribe con cifras. Recuerda escribir el punto
después de las unidades de millén y de las unidades de millar.

DESCOMPOSICION NUWMERO

60.000 + 7.000 + 200+ 30+ 8

900.000 + 50.000 + 2.000 + 600 + 7

7.000.000 + 5.000 + 80

10.000.000 + 200.000 + 3.000 + 5

300.000.000 + 70.000.000 + 5.000.000 + 1

2. iCudl es el valor posicional de las cifras en los siguientes nimeros? (Elige la opcién correcta)

91.502.783 1.567.204 4.562.138
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3. iCudl es la descomposicion corvecta de los siguientes niameros? (Elige la opcién correcta)

NIMERO DESCOMPOSICION

894

51.934

7.500.821

190.053.744

81.000.570

4. Compara y elige la respuesta corvecta.

37.056.201

37.506.201

689.436.125

689.406.125

2.254.210

2.260.199

405.799.003

45.999.800

91.509.471

92.110.237

8.999.999

9.000.000

Ahora escribe los siguientes niimeros de mayor a menor:

507.507.507

57.570.750

705.057.705

75.057.750

570.700.570
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iREDONDO COMO

UN DONUTS! Asi

RECORDARAS QUE

TIENES QUE UTILIZAR

MUCHO EL NUMERO
g

5. Redondea a la centena:

£ edondear m‘.

I
[
-
-]

hacia ﬂulj(}

-l OGO
Nt

La-u&w& 1 61\1 fondeamos
= hacia arriba
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3.458 Jj92

3.458.500

15.250.366

96.209

191.852

7.524

6. Redondea a la decena de wmillar:

54.581.210

54.580.000

16.250.376

896.209

8.163.952

97.624

7. Redondea a la unidad de millén:

70.265.980

71.000.000

541.001.687

99.651.025

3.551.406

18.417.633
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